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 БЕОГРАД - Председник Србије Томислав Николић и директор Инвестиционе агенције
Абу Дабија (АДИА) шеик Хамед бин Зајед ал Нахјан размотрили су данас у Абу Дабију
нове начине инвестирања УАЕ у српску привреду, са посебним интересовањем за
унапређењем и проширењем компаније "Ер Србија".

  "Србија је својим партнерима из УАЕ доказала да је земља у којој је инвестирање
апсолутно сигурно и која је потпуно отворена за заједничке пројекте са страним
инвеститорима.

  

Зато је сада право време да се економска сарадња Србије и УАЕ додатно унапреди",
рекао је Николић.

  

Другог дана боравка у УАЕ Николић је имао одвојене разговоре са шеиком Хамедом бин
Заједом и са председницом парламента УАЕ Амал ал Кубаиси, саопштила је Прес
служба председника Србије.

  

Како се наводи, Николић и Ал Кубаиси су изразили задовољство због јачања сарадње
између две земље.

  

Ал Кубаиси је рекла да је веома захвална на томе што Србија на исправан начин схвата
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дешавања на Блиском истоку, као и на цивилизованом и хуманом односу Србије према
избеглицама које прелазе преко њене територије, стоји у саопштењу.

  

Николић посету УАЕ завршава данас, састанком са представницима Црвеног полумесеца
из УАЕ, који су у Србији учествовали у више значајних хуманитарних акција.

  

Београд -- Однос између Србије и УАЕ је све бољи и у плану је велики број
пројеката који ће побољшати трговину и инвестиције две земље, рекао је Томислав
Николић.

  

Ми разматрамо неколико пројеката, укључујући градњу фабрика и болница у местима
где је већинско становништво муслиманско. Емирати су заинтересовани за наше ИТ
компаније и друге компаније у области телекомуникација” рекао је председник Србије у
интервјуу за Гулф њуз, приликом посете Уједињеним Арапским Емиратима.
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Неке компаније из УАЕ већ су инвестирале у Србију, као што су Етихад ервејз, Игл хилс,
Ал Дахра и Абу Даби фонд, подсећа лист.

  

Наводи се како је Етихад ервејз власник 49 одсто авио-компаније Ер Србија, а да је Игл
хилс почео градњу пројекта "Београд на води".

  

Према Николиц́евим речима, Београд на води је пројекат који ће променити изглед
престонице. Истиче да то један од највец́их пројеката у Србији у последње две деценије,
а да се његова вредност процењује на 3 милијарде евра.

  

"Србија је стабилна земља која је добила и одличне оцене како од ММФ тако и Светске
банке. Влада подстиче отварање нових радних места и многи пројекти су до сада
реализовани. Очекујемо да још више инвеститора дође у Србију, јер свака инвестиција до
сада је била успешна", рекао је председник Србије.

  

Говорећи о стању у војсци, Николић каже да је УАЕ заинтересована за неке производе
српске војне индустрије.

  

"Ми сада улазимо у фазу заједничке производње и имамо пројекат који спроводимо у
сарадњи са Емиратима. Производићемо робу не само за Емирате, вец́ и за трец́а
тржишта", каже Николић.

  

Веза која је спојила Ер Србију и Етихад ервејз је чврста, нагласио је он.

  

 “Знам да Етихад има сличне понуде и од других авио-компанија. Добит компаније расте
из годину у годину. Сада све све зависи од пословне политике Етихада....”, рекао је он и
додао да ће захваљујући том партнерству ове године Србија имати директне летове за
САД.

  

Николиц́ је похвалио напредак који су УАЕ остварили у свим доменима, и нагласио да
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историја пријатељства између Србије и Уједињених Арапских Емирата датира од доба
владавине старијег шеика Заједа и Тита.

  

"У то време у (бившој) Југославији било је боље стање него у Емиратима. Али сада су се
времена променила и Емирати могу да помогну Србији тако што ће упослити што више
људи", рекао је Николић.

  

(Фонет-Б92)
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